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כיתה ח'. קבוצת תמיכה.שנה"ל  תשע"ד 2013-2014.
תכנון שבועי 24.11.13-27.11.13
24.11.13    –יום א' ( 7:50-9:20) חדר   " שמש  ".                                                                                                                                     
שיעור 1,2. אלגברה. מציאת משוואת הפונקציה הקווית על פי נקודה ושיפוע. ספר קפ"ל . כיתה ח'- חלק א'.

בכיתה:                                                                        ש"ב: 

1).  בדיקה פרונטאלית.                                                  1). עמ' 82. תר' 12, 14, 15(ב,ג).

2). עמ' 82. תר' 11, 13, 15(א).

3). עבודה עצמית.
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תרגיל לדוגמה: מצאו את שיפוע הישר העובר בנקודה: 
[image: image50.png]


  ושיפועו 3.
פתרון: 

1). משוות הישר: 
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2). נציב את ערכו של   
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 ושיעורים של נקודה  
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 במשוואת הישר ונחשב את  
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3). תשובה: 
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27.11.13-יום ד'( 13:40-14:20) חדר   " שמש  ".                                                                                                                                     
 שיעורים 1,2. אלגברה. להתאים משוואת הישר לסרטוט . ספר קפ"ל . כיתה ח'- חלק א'.

בכיתה:                                                                        ש"ב: 

1).  בדיקה פרונטאלית.                                                  1). עמ' 104-111.תר' 1-18 . ( תר' זוגיים).
2). עמ' 104-111.תר' 1-18 . ( תר' אי-זוגיים).
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תרגיל לדוגמה: מה היא משוואת הישר העובר דרך הנקודות : 
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פתרון: 

1). נסמן שיעורים של  נקודה A  ב  
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,

(

1

1

y

x

A

   ושיעורים של נקודה B  ב 
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2). מציבים בנוסחה של שיפוע הישר: 

[image: image22.wmf]·

3). תשובה: שיפוע הישר שווה ל- 2.
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4). לחישוב b נבחר אחת מן הנקודות הנתונות, למשל הנקודה  
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5). נציב במשוואת הפונקציה : 
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                                                                ומקבלים משוואה: 

6). תשובה: משוואת הישר היא: 
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            28.11.13-יום ה'( 8:40-9:20) חדר   " שמש  ". 
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אלגברה.


1). יחס.


� EMBED Equation.3  ��� יחס משווה בין גדלים.


� EMBED Equation.3  ��� יחס בין שני גדלים הוא המנה שלהם.


� EMBED Equation.3  ��� יחס קוראים משמאל לימין. 


היחס � EMBED Equation.3  ��� שונה מהיחס � EMBED Equation.3  ���.


( פרט למקרה שבו � EMBED Equation.3  ���).


� EMBED Equation.3  ��� יש יחסים המציגים את המנה בין " חלק" ל" חלק".


� EMBED Equation.3  ��� יש יחסים המציגים את המנה בין " חלק" ל" שלם".


 � EMBED Equation.3  ���יחס ניתן לצמצום או הרחבה ע"י חילוק או כפל של שני המספרים באותו מספר.





2). פרופורציה היא שוויון בין יחסים.


       � EMBED Equation.3  ���


3). פונקציה  


מתארת קשר בין שני משתנים:


 x ( משתנה חופשי) ו- y (משתנה תלוי).





4). ארבעה ייצוגים של פונקציה:


� EMBED Equation.3  ���מילולי


� EMBED Equation.3  ���טבלת הערכים


� EMBED Equation.3  ���ביטוי אלגברי


� EMBED Equation.3  ���גרף.





5). פונקציה עולה: ערכי ה-x  גדלים וגם 


ערכי ה- y  גדלים.





6). פונקציה יורדת ערכי ה-x  גדלים וגם 


ערכי ה- y  קטנים.





7). פונקציה קבועה: ערכי ה-y  אינם משתנים.





8). מבט על הגרף משמאל לימין.





9). ההתנהגות של פונקציה :אחידה ,אינה אחידה.





10). לפונקציה קווית קצב שינוי של  פונקציה קבוע.





11). גרף של פונקציה קווית הוא קו ישר.





12). ליחס  גודל השינוי של ב- y  לגודל השינוי של  ב- x  קוראים  השיפוע של הפונקציה הקווית.(מסמנים באות a )


� EMBED Equation.3  ���





13). הייצוג האלגברי של הפונקציה הקווית  הוא:





� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���- שיפוע הישר (מקדם של  � EMBED Equation.3  ���).-


 גובה מדרגה חלקי  רוחב מדרגה.


� EMBED Equation.3  ���- איבר חופשי ( חיתוך עם ציר ה- y ).





























� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





גאומטריה.


1). קווים מיוחדים במשולש :


� EMBED Equation.3  ���חוצה זווית במשולש הוא קטע היוצא מקודקוד זווית המשולש ומחלק את הזווית לשתי זוויות שוות.


� EMBED Equation.3  ���תיכון במשולש  הוא קטע המחבר את קודקוד המשולש עם אמצע הצלע שמולו. 





� EMBED Equation.3  ���גובה במשולש הוא קטע היוצא מקודקוד משולש ומאונך לצלע שממול 


( או להמשכה).





2). משולשים חופפים כאשר מניחים אותם זה על זה , הם מכסים זה את זה, ונראה משולש אחד בלבד.





3). משפטי חפיפת משולשים:





 (1). לפי צלע, זווית ,צלע .( צ.ז.צ.)


(2). לפי זווית ,צלע, זווית. ( ז.צ.ז)


(3). לפי צלע,צלע,צלע.( צ.צ.צ)





3). במשולשים חופפים מול צלעות שוות מונחות זוויות שוות ולהפך.

















� EMBED Equation.3  ���








[image: image29.wmf]b

ax

y

+

=

[image: image30.wmf]a

[image: image31.wmf]x

[image: image32.wmf]b

[image: image33.emf]1


2


1


2


x


x


y


y


a


-


-


=




1 2

1 2

x x

y y

a







[image: image34.wmf]4

3

/

3

7

1

3

7

=

-

+

=

+

×

=

b

b

b

[image: image35.emf]1


2


1


2


2


4


8


2


6


3


11


x


x


y


y


a


a


-


-


=


Ü


=


=


-


-


=




1 2

1 2

2

4

8

2 6

3 11

x x

y y

a a





   







[image: image36.emf]1


2


1


2


x


x


y


y


a


-


-


=




1 2

1 2

x x

y y

a







[image: image37.wmf]b

ax

y

+

=

[image: image38.wmf]1

4

/

4

3

2

2

3

-

=

-

+

=

+

×

=

b

b

b

[image: image39.wmf]·

[image: image40.wmf]·

[image: image41.wmf]·

[image: image42.wmf]2

,

2

,

3

=

=

=

a

x

y

[image: image43.png]


[image: image44.wmf]1

2

1

2

x

x

y

y

a

-

-

=

[image: image45.wmf]1

2

1

2

2

4

8

2

6

3

11

x

x

y

y

a

a

-

-

=

Ü

=

=

-

-

=

[image: image46.wmf]1

4

/

4

3

2

2

3

-

=

-

+

=

+

×

=

b

b

b

[image: image47.wmf]b

ax

y

+

=

[image: image48.wmf]2

,

2

,

3

=

=

=

a

x

y

[image: image49.wmf]4

3

/

3

7

1

3

7

=

-

+

=

+

×

=

b

b

b

_1446013078.unknown

_1446608823.unknown

_1446608895.unknown

_1446608949.unknown

_1446609066.unknown

_1446608934.unknown

_1446608881.unknown

_1446013080.unknown

_1446013949.unknown

_1446014409.unknown

_1446608743.unknown

_1446014389.unknown

_1446013082.unknown

_1446013883.unknown

_1446013081.unknown

_1446013079.unknown

_1438416619.unknown

_1444097928.unknown

_1444098054.unknown

_1446013077.unknown

_1444098087.unknown

_1444098022.unknown

_1442385598.unknown

_1444097780.unknown

_1438416658.unknown

_1438416586.unknown

_1438416496.unknown

_1438416447.unknown

